



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ  
**ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΨΑΧΝΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ – Ψαχνά - 34400  
Τηλ. & FAX : 22280 – 22858  
Πληροφορίες : Ζησόπουλος Κωνσταντίνος  
e – mail : [mail@lyk-psachn.eyv.sch.gr](mailto:mail@lyk-psachn.eyv.sch.gr)

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 435  
ΨΑΧΝΑ : 21 – 10 – 2024

**Π Ρ Ο Σ**  
**ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ**  
**ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ / ΓΡΑΦΕΙΑ**

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ**  
**της Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ στο Καρπενήσι από 28/11/2024 έως και 30/11/2024.**

Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Ψαχνών, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής 3ήμερης εκδρομής της Α΄ Λυκείου στο Καρπενήσι και απευθύνεται στα Τουριστικά Γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκπαιδευτική 3ήμερη εκδρομή - επίσκεψη, που θα πραγματοποιηθεί από τις 28 Νοεμβρίου 2024 έως και 30 Νοεμβρίου 2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν 22-26 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί καθηγητές.

**Το αναλυτικό πρόγραμμα** της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

**1η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

07:00 Αναχώρηση από ΓΕΛ Ψαχνών.

11:00 Άφιξη στο Καρπενήσι -

Επίσκεψη στο Πλατανόδασος των Γοργιανάδων (5 χλμ μετακίνηση με λεωφορείο).

15:00 Επίσκεψη στο Μουσείο Κορυσχάδων

17:00 Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

18:00 Ξενάγηση στο Κέντρο Ιστορίας Πολιτισμού Ευρυτανίας στο Καρπενήσι

19:00 Περιήγηση στην πόλη

20:30 Γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**2η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

08:30 Αφύπνιση - Πρωινό

09:30 Πρόγραμμα ΚΕΠΕΑ- Παλιό Μικρό Χωριό

12:30 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για Προυσσό

13.30. Επίσκεψη στο μοναστήρι της Παναγίας της Προυσιώτισσας

15:00 Γεύμα και ξενάγηση στο Κλαυσί

18:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο

20:00 Περιήγηση στην πόλη

21:30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**3η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

08:30 Αφύπνιση - Πρωινό

09:00 Αναχώρηση για το Χιονοδρομικό Κέντρο Καρπενησίου.

11:00 Αναχώρηση για το ΓΕΛ Ψαχνών

18:00 Στάση στην Καμένα Βούρλα.

20:30 Άφιξη στα Ψαχνά.

**Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Ένα Τουριστικό λεωφορείο (52-60 θέσεων), το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους από Ψαχνά για Καρπενήσι, με όλους τους ενδιάμεσους προορισμούς, καθώς και τις επισκέψεις στην ευρύτερη περιοχή του Καρπενησίου σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα, ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, ελαστικά σε καλή κατάσταση, επαγγελματική άδεια οδήγησης, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ., καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.) και τήρηση των πρωτοκόλλων για τον Covid-19 όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί ή θα διαμορφωθούν από τη πολιτεία.
2. Διαμονή σε ξενοδοχείο στην πόλη του Καρπενησίου 3\* ή 4\* αστέρων, με πρωινό, σε δωμάτια (δίκλινα ή τρίκλινα) για τους μαθητές και **μονόκλινα** για τους συνοδούς καθηγητές. **Κατά την επιλογή του ξενοδοχείου θα συνεκτιμηθεί η τιμή της προσφοράς και η ποιότητα των υπηρεσιών του.**
3. **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ.**
4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
5. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που — για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας — ματαιωθεί η συμμετοχή του.
6. Πρόβλεψη για την **πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε άπορους μαθητές.**
7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.
8. Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου.
9. Η διαδικασία της εκδρομής θα υπόκειται στις διατάξεις της ΚΥΑ που θα ισχύει.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η **Τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ** της εκδρομής αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά**, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων ή και μη πληρωμής. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:

Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα στοιχεία των λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή μεταχειρισμένο, κλπ) και αν είναι ιδιοκτησίας του Ταξιδιωτικού Γραφείου που αποστέλλει την προσφορά.

**Παρατήρηση:** Σε περίπτωση που τα λεωφορεία είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητούμενων στοιχείων και το όνομα του Πρακτορείου και του Ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν **σε κλειστούς φακέλους ή μέσω e-mail**, στη Διεύθυνση του Σχολείου τις προσφορές τους, **το αργότερο μέχρι και την Πέμπτη 31/10/2024 και ώρα 11:00** που θα περιγράψουν αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. **Σε περίπτωση που κάποιο Τουριστικό Πρακτορείο δεν απαντά σε όλες από τις ανωτέρω προϋποθέσεις (πχ αν δεν έχει δικά του λεωφορεία και με ποιόν θα συνεργαστεί κλπ), θα τεθεί εκτός διαδικασίας.**

**Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Πέμπτη 31/10/2024 στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ ΨΑΧΝΩΝ και ώρα 11:30.**